

省纪委纠风室主任、省政府纠风办副主任刘文来做客人民网 去年查处369起“四金”案件

2008年,全省各级纠风部门查处的不正之风案件就有2219起,给予党纪政纪处分或组织处理的2478人。昨日,省纪委纠风室主任、省政府纠风办副主任刘文来做客人民网,就加强基层纠风工作和纠风案件查办的情况与网友交流互动。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

建186条政风行风热线为群众服务

为了及时地疏通、畅通解决基层群众反映问题的渠道,河南全省各级纠风办和有关部门密切配合,建立了186条政风行风热线。据刘文来介绍,政风行风热线办起来以后,为群众解决了不少热点难点问题。据统计,仅去年就解决了79617个群众反映的问题。

去年查处“四金”案件369起

住房公积金、社保基金等四金中存在的问题,一直是群众反映的热点问题。去年,我省加大相关问题查处力度。刘文来说,住房公积金、社保基金、扶贫资金和救灾资金

等专项资金的检查,是国务院纠风办去年部署的一项新的纠风工作任务,我们把这项工作放在纠风工作的重中之重来抓,去年四金检查案件查处了369起,给予党纪政纪处分或者是组织处理的464人,并且移交司法机关的还有26人。

加大对不正之风的曝光力度

“搞不正之风的人最怕曝光。”刘文来说,河南的做法就是加大对不正之风的曝光力度。这几年河南纠风工作把舆论宣传贯彻始终,在抓正面宣传报道、弘扬正气的同时,我们特别抓典型案件的曝光,以起到杀一儆

百的作用。

下一步重点治理医院乱收费

在回答网友关于如何治理医院乱收费的问题时,刘文来表示,医院乱收费是加重患者负担,造成群众看病难、看病贵的一个重要因素,我们不会辜负网友的期望,一定要会同卫生主管等有关部门来加大这方面的治理。

具体治理举措,他介绍说,将加强监督检查,发现问题严肃处理,绝不姑息迁就。同时,要加强医院的行风评议工作,让患者、让群众来评判医院,来监督医院的管理、收费、服务,通过这种渠道来加强医院的行风建设和医德医风建设。

我市一影视基地确诊甲型流感27例 我省采取措施严控疫情传播

晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,记者从省卫生厅获悉,截至昨日,河南超凡影视制作有限公司影视基地共发现27例确诊甲型H1N1流感病例。目前患者均已在市六院隔离治疗,病情稳定。省、市卫生部门严格贯彻落实省委省政府的要求,严密防控疫情传播。

疫情发生后,省委、省政府高度重视,省委书记、省人大常委会主任徐光春,省委副书记、省长郭庚茂,副省长徐济超等专门作出批示。省卫生厅迅速派出省级专家组赴现场指导调查及防控工作,并要求市六院积极做好患者的治疗工作,对该影视基地的师生实施医学观察,继续排查登记病人的其他密切接触者,严密监测疫情变化,彻底消毒

隔离场所及外环境,停止影视基地的集中活动,开展流感防治知识宣传教育,防止疫情扩大蔓延。

省卫生厅要求,有关部门和单位尽可能减少学生暑期夏令营、集中考察、培训班、补习班等活动的数量和规模,加强对必须举办或正在举办的暑期学生集中活动的指导和管理。

“酷开TV淘汰普通平板 人数越多价格越实惠”

本报与创维共推“酷开电视节”

8月15日,郑州晚报与创维彩电联合推出“酷开电视节”。55英寸3G酷影液晶优惠至8990元,42英寸液晶狂惠1000元,酷开液晶优惠500~2000元。据创维河南分公司总经理文安德介绍,此次酷开电视节活动,创维专门挑选了目前最热销的酷开TV,以高性价比的产品普及液晶,迎接彩电换代。

购买47英寸酷开TV的消费者,将会获得价值1998元的家庭影院一套,购买其它酷开尺寸英寸的消费者,将会获得598元的音乐伴侣一套或酷开礼盒,促销优惠力度很大。本次酷开电视节活动,依照团购规则,参加人数越多,价格越低,目前报名人数不断增多,价格将越来越优惠。

家电商场期盼已久

记者在郑州的几家卖场走访中了解到,本次创维“酷开电视节”将是创维集团与郑州晚报联合举行的一次促销盛宴!活动当天,创维酷开电视优惠500~2000元,优惠力度将是历史之最!部分酷开型号价格保证比国庆还优惠。

一位某大型家电连锁的负责人向记者表示:“受全球经济危机的影响,很多合资品牌已经没有降价空间来应对当前彩电市场异常火爆的促销场面,这无疑给国产品牌创造了一个有利的机会,尤其是给以创维为代表的始终倡导以科技力量推动企业发展的民族品牌创造了机会。我们的系统数据表明,自2009年以来,创维的彩电销售占比达25%以上,尤其是创维酷开电视占平板电视销量的一半以上,很多顾客来到我们店里都指明要买创维酷开电视。”

他略带兴奋地告诉记者,此次创维酷开电视节他已经期待已久,对活动当天的价格和销量都非常有信心,并且在货源等各方面做好了充分的准备。

团购价格是个谜

“那47英寸酷开电视多少钱?”当问到价格



时,这位负责人神秘地告诉记者,团购价格将是个谜,谜底在活动当天才会揭晓。

越是神秘,越是好奇。几经努力,晚报记者终于联系到了创维集团中国区市场总监刘耀平先生。面对记者的疑问,性格豪爽的刘总开门见山:“本次酷开电视节由创维集团营销总部直接主办,联合当地的强势媒体郑州晚报共同举行的促销盛宴,8月15日全国范围内同一折扣、统一赠品执行”。所谓酷开电视节就是要发挥团结的力量,人数越多价格越低!

参与方法简单又轻松

目前,全省各大家电卖场创维专柜和小区团购咨询点已经开通了“酷开团购VIP”登记,您只需来到现场填写团购资料,领取团购

卡,在活动当日凭卡即可享受团购优惠;同时,您还可以拨打郑州站区的咨询热线获得团购号,活动当日凭团购号享受团购优惠。

只需一个简单的电话,团购优惠即可轻松享受!或者您可以来到现场,提前了解您欲购机型的相关信息,以节省您活动当天排队的宝贵时间。

买电视我首选创维“酷开”液晶电视

在随后的走访中,记者不时地碰见前来咨询有关团购细则的顾客。

两位退休的大妈自豪地说,她们是湖南电视台“挑战麦克风”节目的忠实粉丝,但因为路途遥远不方便参加,听说了创维酷开电视内置Mr.MIC评分系统,在家也可以轻轻松松“挑战

国家主席胡锦涛 任免驻外大使 吴红波任驻德大使 李辉任驻俄大使

新华社电 中华人民共和国主席胡锦涛根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:

- 一、免去马灿荣的中华人民共和国驻德意志联邦共和国特命全权大使职务;任命吴红波为中华人民共和国驻德意志联邦共和国特命全权大使。
- 二、免去刘古昌的中华人民共和国驻俄罗斯联邦特命全权大使职务;任命李辉为中华人民共和国驻俄罗斯联邦特命全权大使。

政府部门要为老百姓 “解读”民生新政策

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,为进一步加强对推进政府信息公开工作,保障人民群众的知情权、参与权、监督权,从源头上预防和治理腐败、强化对权力的监督和制约,省政府办公厅下发了《关于进一步加强和推进政府信息公开工作的意见》。

省政府要求,围绕政府重要政策的出台、重大事项的决策、重点工作的推进,要通过专题发布、专家解读、访谈交流等形式发布动态信息,及时、准确公开重大活动及突发事件等相关信息。

今后,与人民群众利益和日常生活密切相关的教育、医疗卫生、计划生育、供水、供电、供气、供热、环保、公共交通等公共企事业单位的信息,都应在本地、本部门政府网站及时主动公开信息。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

麦克风”,恰好创维做活动就来看看。来之前儿女们都说了,买电视的钱他们出,算是孝敬老人的国庆礼物了!

“我女儿在学校的歌唱比赛中拿了第一名呢!”两位年轻的妈妈边走边走进创维专柜,“你看,就是因为我给她买了台可以唱卡拉OK的电视,它不但能打分,还能把唱歌的声音记录下来,不断提高演唱水平呢。”

据了解,创维凭借着近年来的不断努力,以酷开TV大品类液晶电视领跑彩电行业,表现不俗。据今年7月份公布的年报显示,2008年度创维的销售额达153亿港元,位居行业之首,每年约有350万新用户享受到创维电视带来的乐趣。

此次酷开电视节大型活动的主力产品是创维酷开TV。据介绍,创维酷开TV是多媒体娱乐电视,它是多媒体系统为支持,连接互联网或本地存储设备,对多种娱乐功能进行有效组合以满足消费者不同的娱乐需求;具备良好的交互操作界面,实现对视频、音乐、FLASH动画、图片、文本进行搜索、播放或编辑等功能的电视。

创维酷开TV全球率先支持RM/RMVB格式网络电影播放,目前酷开TV主打家庭K歌系统和3G酷影等多项娱乐功能。其中家庭K歌系统内置Mr.MIC智能评分,实现家庭K歌、语音点歌、自制MTV、一键录音等功能;3G酷影则是能支持播放720P RM、1080P H.264等高清网络电影,它具备高清、高速、高解码的优势,向下兼容1080P H.264等流媒体技术。目前市面上只有创维酷开TV才具有这些实用功能,具有绝对的领先优势,也深受消费者的喜爱。

创维酷开电视——可以在家K歌的电视!只需等上三五天,就能省下几千元!赶快报名行动吧!

酷开电视节咨询热线:0371-66613503 66613501 65669850 李无双